

聚焦“三包”倒计时

# 期限未到，政策先行 主流车企“抢跑”新三包



距离10月1日这个汽车“三包”规定正式出台的日子还剩下不到一个月的时间了，诸多车企似乎对这个日子已经迫不及待了，从7月开始，以长安马自达为首的12家主流车企纷纷宣布提前对售出的车型执行“三包”政策。对于这个耗时8年酝酿的新规定，车企的表现向来不够积极，但如今发令枪响在即，车企们又纷纷抢跑，这其中又受到了哪些因素的影响？

现代快报记者 张瀚中

## 首位合资三包车主南京诞生

早在今年7月1日，长安马自达就率先宣布实施汽车“新三包”，成为了国内首个实施三包规定的合资车企，距离10月1日的国家正式出台日期提前了三个月，这也为诸多合资品牌相继而来的三包服务开了一个头。

而作为交付长马首辆三包汽车的经销商，长安马自达南京天和店也率先承担起了一家三包经销商的责任，据天和马自达总经理郎光富表示，“长安马自达旗下在售的Mazda3星骋系列、新Mazda2系列等车型都拥有行业领先的品质，用户口碑优秀，这是长安马自达敢于提前实施汽车‘新三包’的底气所在，率先实行三包，对长马CX-5的上市也是一个很好的帮助。率先实行三包，能打消很多车主的顾虑，让他们不必等到10月1日之后再购车。”

## 多数车企标准高于国家规定

自8月底以来，汽车界突然诞生了一波实施三包的高潮，广汽传祺、东风标致、东风雪铁龙、上

海通用、大众等品牌都集中宣布了提前实施三包政策。目前已经有12家车企的近20个品牌进入了三包期。

除了时间提前外，各家品牌在三包标准上的比拼也是一个特点，在这批提前实施三包的车型中，绝大部分品牌的包修期都要高于国家标准的3年6万公里，达到了3年10万公里的水准，其中部分品牌还有3年不限里程的高标准。还有品牌在三包车辆范围上扩大，如东风裕隆纳智捷旗下实施的新三包政策适用于包括企业用车、私家用车等非营运性质所有车辆，涉及范围更广、质保期限更长。

## 提前三包是双赢的做法

虽然新的三包政策对车企的成本是一个不小的提升，但是从多方面综合考虑，提前实施三包的车型，在当前车市环境中可以算得上是获益者。

首先，提前实施三包无疑可以为车企带来更多的关注，也是对自身品质

量的一种宣告，对品牌的形象有正面的促进。

其次，10月1日国家的三包政策即将出台是人尽皆知的事，近期有购车打算的消费者，很可能会持币待购，等到国家政策实施后再做打算，厂家提前实施，就能打消这部分消费者的顾虑，让他们原来的购车计划能够正常进行。

最后，随着汽车行业的不断进步，汽车零部件的品质和可靠性在最近几年也得到了大幅提升，三包政策不再成为汽车厂商害怕的“炸弹”，反而能够促进汽车行业的前进，这也是为什么大多数品牌的三包标准都要高于国标的原



## 鉴定与补偿最受关注 新三包引发车友热议

汽车三包政策进入了倒计时阶段，自然也就成为了近日有购车计划的朋友们关注的焦点，在现代快报车天下的官方微信平台中，有不少车友就汽车三包规定表达了自己的看法。



扫一扫 加入快报“车天下”

小小雪山：我觉得三包政策本身是没有什么问题的，但是实际执行的时候，谁来承担鉴定质量问题的费用，谁有权判定车的质量是否有问题？我的车曾经不止一次出现质量问题，但是送到4S店去鉴定他们都说是我人为造成的，我真的不知道问题到底出在谁身上。

幸福823：质量是不是有问题，谁说了算，我最关心这个，以前看过不少新闻，都是厂家把车拿回去鉴定，以厂家的鉴定报告为准，在新三包规定下这样肯定是行不通的。

JOJO：车子出问题谁都不想，我的车上个月出了点小毛病，但是在4S店修了两个多礼拜才拿回来，虽然在保修期内没收我钱，但4S店也没给我代步车，给我的出行造成很大影响，我觉得车子出现质量问题带来的一些后续麻烦厂家也该考虑考虑。

紫菜蛋花汤：希望新三包能够真正解决车主的维权问题，我看过很多大大小小的车展，经常能看见一些打横幅举牌子的极端维权，以后不想再看到了。

TOYOTA 广汽丰田 | 品质 成就 世界

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 致炫 | YARIS L 致炫

# 一路走红 惠动全城

## 2014款星耀版联袂上市

HIGHLANDER 汉兰达 | Camry 凯美瑞 | Camry SE 凯美瑞SE | Camry HEV 凯美瑞混动 | EZ 致炫

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

南京南京大政仙尧路店 025-85667788    南京市栖霞区仙尧路27号(312国道旁)    南京协众东麒路店 025-52707808    南京市江宁区东麒路

南京糖丰大明路店 025-52621955    南京市秦淮区中牌楼东160号    南京长益大厂店 025-57052885    南京市沿江工业开发区宁六路349号-2号

广汽丰田汽车有限公司    官方网站 www.gac-toyota.com.cn    丰田汽车顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用于手机拨打, 仅限城市直拨服务)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车